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Korte handleiding voor de montage van de Rubber Gietvloer 

Indien u de montage handleiding nauwkeurig opvolgt kunt u verzekerd zijn van een perfecte, naadloze, stroeve en 

waterdichte antislipvloer met een zeer lange levensduur. 

Ondergrond: 

De ondergrond waarop het materiaal aangebracht wordt moet van draagkrachtig materiaal zijn zoals hout, staal, 

aluminium, beton, keramiek, klinkers, tegels of polyester. 

Voorbereidende werkzaamheden: 

• De ondergrond moet droog en stof- en vetvrij zijn. Eventuele andere verontreinigingen zoals zuren, olie, lak en 

verfresten moeten goed verwijderd worden.  
Dit kan gebeuren d.m.v. een schuurmachine of een warmwaterhogedrukreiniger (min. 180 graden) 

• Let op: Bij gebruik op een oude betonvloer moet worden nagegaan of de bovenste laag melk, urinezuren, vet of 

olie bevat. Is dit het geval dan moet van de bovenste laag 10 mm verwijderd worden, eventueel met een beton 
frees. 

• Tijdens de montage moet men de beschikking hebben over voldoende water, dit om tussentijds de 

gereedschappen te kunnen reinigen. 

 
Aanbrengen op hout: 

• Op blank hout is een optimale hechting mogelijk. 

• Betonmultiplex dient afgeschuurd en geschaafd te worden. 

• Oud hout dient gereinigd en geschuurd te worden; zie “Voorbereidende werkzaamheden”. 
• Hout moet vlak voor het aanbrengen  met een natte doek iets vochtig gemaakt worden. 

 
Aanbrengen op staal: 

• Het staal moet roest-, vet- en stofvrij zijn. 

• Voorbehandeling met speciale primer is niet noodzakelijk. 

 
Aanbrengen op keramiek: 

• Voorbehandeling; zie “Voorbereidende werkzaamheden”. 
• Glazuurlaag op ruwen met een schuurschijf. 

 

Aanbrengen op polyester: 

• Voorbehandeling; zie “Voorbereidende werkzaamheden”. 
• Laklaag (topcoating) met behulp van schuurschijf verwijderen en opruwen. 

 

Aanbrengen op aluminium: 

• Let op: aluminium dient eerst behandeld te worden met een speciale primer verkrijgbaar bij Weijer Trailer 
Group. 

• Verder zie “Voorbereidende werkzaamheden”. 
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Aanbrengen op beton: 

• Het beton moet minstens 8 weken oud zijn. 

• Een afwerklaag is niet nodig. 

• Het beton moet goed droog zijn. (het mag niet meer zweten). 

• Of het beton voldoende hard en droog is kan men controleren door een stuk plastic of rubber hierop te leggen. 
Als de onderzijde vochtig wordt, is het beton nog niet geschikt om de gietvloer op aan te brengen. 

• Beton mag geen chemische bestanddelen bevatten om de afwerklaag te verdichten, in dit geval dient 10 mm 

van de toplaag verwijderd te worden. 

 
Het aanmaken van de gietvloer 

• Het product bestaat uit 3 componenten: 1 emmer vloeibare latex, 1 zak rubber korrels en 1 emmertje harder. 

• Het product kunt u het beste aanmaken in een speciekuip of in een plastic bak. 

De volgorde van het aanmaken: 
1)   De latex in de bak gieten en oproeren. 

2)   De harder toevoegen en goed vermengen met de latex. 
3)   Onder voortdurend roeren de rubber korrels toevoegen. 

Het mengen kan handmatig gebeuren of met een mixer. 

• Let op: als u geen hele unit aanmaakt zorg dan dat de mengverhouding goed blijft. 

 
Het aanbrengen van de gietvloer 

De Rubber Gietvloer is gemakkelijk zelf aan te brengen. 

Hiervoor heeft u de volgende benodigdheden voor nodig: 

Een schop en een vlakspaan. 

• Opbrengen met een schop. 

• Vlak strijken met een vlakspaan. 

• Let op: bij warm weer is het mogelijk dat u minder harder moet toevoegen, dit i.v.m. te snelle uitharding. 
 

Het reinigen van uw gereedschappen: 

• De Rubber Gietvloer is een natuurproduct en is milieuvriendelijk, daarom kunnen de gereedschappen met water 

gereinigd worden. 
 

Aan voorstaande montagehandleiding kan geen enkel recht ontleend worden in welke vorm dan ook. 
 

Technische informatie over De Rubber Gietvloer 
 
Verpakkingseenheid (Unit) 
• 1 unit bestaat uit:   1 Emmer vloeibare rubber (latex). 

                        1 Zak rubberkorrels. 

                        1 Emmertje hardingspoeder. 
 

Opslag: 

• Vloeibare rubber: Vorstvrij bewaren. 
    Hitte en zonlicht vermijden. 

  Opslag bij een temperatuur van 1 tot 30 graden Celsius. 

 Houdbaarheid 12 maanden. 

• Rubber korrels: Onbeperkt houdbaar. 
   Droog opslaan. 

• Hardingspoeder: Opslag bij een temperatuur van 1 tot 30 graden Celsius. 
   Droog opslaan. 

  Houdbaarheid 12 maanden. 
 

Hardingsproces 

• Als het hardingsproces aan de latex is toegevoegd begint het hardingsproces, de verwerkingstijd is vanaf dat 

moment ongeveer 30 minuten, na deze tijd is het niet meer te verwerken. 

• Na het aanbrengen mag de gietvloer 48 uur niet betreden worden en 1 week niet in aanraking komen met water. 

• Na 4 dagen mag de vloer zwaar belast worden. 
 

Bovenstaande instructies zijn zeer belangrijk en dienen strikt nageleefd te worden, dit i.v.m. eventuele garantie. 
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Aanbrengschema en aan te bevelen laagdiktes voor verschillende toepassingen. 
 

Attentie: 

• Bij deze opgave is uitgegaan van een egale ondergrond en minimale laagdiktes. 

• Bij een ruwe ondergrond heeft men uiteraard meer nodig. 
 

Na het aanbrengen:   

• De Rubber Gietvloer kan in het begin bij aanraking met vocht wit uitslaan, deze witte aanslag verdwijnt na 
verloop van tijd vanzelf. 

• Bij ingebruikname kan de vloer na aanraking met vocht enigszins glad zijn. Om de vloer sneller stroef te krijgen is 

het aan te bevelen om de vloer de eerste 2 weken regelmatig te bestrooien met een beetje metselzand. 

 

Toepassingen 
Geadviseerde dikte in mm 

8 10 12 14 16 18 20 

Paarden        
    Stalboxen en gangen    ฀     

    Stands en wasplaatsen     ฀    

    Stap/ en trainingsmolens      ฀   
    Trailer en veewagen    ฀     

    Dekstations      ฀   
    Zwembaden (op afgang)       ฀  

    Bodem voor zware belasting     ฀    

    Buitenplaatsen   ฀      

Koeien        

    Boxen en loopstal    ฀     
    Aanbindstal    ฀     

    Stalgangen   ฀      

    Melkstallen    ฀     
    KI stallen       ฀  

    Veewagens    ฀     

Honden        
    Kennels / Hokken ฀        

Andere mogelijkheden        

    Slachterijdoorgangen   ฀      
    Op/ en afloopkleppen   ฀      

    Werkplaats / lopende band ฀        

 

Laagdikte in mm 8 10 12 14 16 18 20 

Aantal m2 per Unit 4,4 4,1 3,8 3,5 3,3 2.9 2,6 

 

 
Het werkelijke verbruik kan afwijken van het hiervoor aangegeven verbruik. 

 


